



市五届人大二次会议闭幕

丁小强主持大会并讲话 王远鹤吴晖出席

本报讯(记者镇强)12日上午,市五届人大二次会议圆满完成各项议程,在咸宁会议中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席召集人丁小强主持闭幕大会。闭幕大会执行主席丁小强、吴晖、王汉桥、王济民、李逸章、镇方松、程学娟、肖彬、万春桥、王勇在主席台前排就坐。

王远鹤、曾国平、程良胜、何开文、张方胜、闫英姿、周勇、杨良锋、刘复兴、胡甲文、吴刚、汪凡非、熊登贊、郑凌、尤晋、冯春、倪贵武、罗堂庆、夏福卿、田辉玉、吴基良、王继成、高焕清在主席台就座。

会议应出席代表348人,实到328人,符合法定人数。

上午10时15分,丁小强宣布选举结果:丁小强等31名同志当选为咸宁市出席湖北省第十三届人民代表大会代表(报省人大常委会审查后确认代表资格);田辉玉同志当选为咸宁市五届人大常委会委员;程良胜同志当选为咸宁市监察委员会主任;倪贵武同志当选为咸宁市中级人民法院院长。这时,全场响起热烈掌声。

代表们以举手表决的方式,依次通过关于市政府工作报告的决议、关于咸宁市2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年计划的决

议、关于咸宁市2017年预算执行情况和2018年预算的决议、关于咸宁市人大常委会工作报告的决议、关于咸宁市中级人民法院工作报告的决议、关于咸宁市人民检察院工作报告的决议。

在完成各项议程后,市委书记、市人大常委会主任丁小强作总结讲话。他说,咸宁市第五届人民代表大会第二次会议始终贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,全面落实党中央、省委、市委的部署要求,审议通过了各项报告决议,圆满完成了选举任务,实现了党的意志和人民意愿的高度统一。各位代表始终以对党和人民高度负责的态度,依法行使民主权利,共商咸宁发展大计,形成了心往一处想、智往一处谋、劲往一处使的生动局面,这是一次不忘初心、高举旗帜,凝心聚力、风清气正,团结奋进、开拓创新的大会。

丁小强指出,刚刚过去的2017年,面对艰巨繁重的发展任务和多重叠加的困难挑战,全市上下砥砺奋进,攻坚克难,经济社会发展保持稳中有进、稳中向好、稳中显优的良好态势。市人大及其常委会坚决贯彻市委决策部署,认真履行职责,主动服务大局,依法开展监督,为全市经

济社会发展作出了积极贡献。各级人大代表牢记使命,珍惜荣誉,在各自岗位上做到学在前、干在前、当标兵、作表率。

丁小强指出,2018年,是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年、咸宁建市20周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。全市上下务必坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,切实履行好新时代赋予我们的新使命,奋力开启新时代咸宁社会主义现代化建设新征程。履行新使命、开启新征程,必须始终以习近平新时代中国特色社会主义思想引领航向,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。必须把握高质量发展要求,奋力率先建成全省特色产业增长极。必须坚持以人民为中心的发展思想,不断提升人民群众的获得感幸福感安全感。必须大力弘扬马上就办、真抓实干的“马上”精神,以实干实效体现担当作为。

丁小强要求,全市各级党委要按照总揽全局、协调各方的原则,进一步加强和改进党对人大工作的领导,把握人大工作的正确方向,创造人大工作的良好环境,全

力支持人大及其常委会依法履行职责,为做好人大工作提供坚强保证。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,认真落实人大及其常委会的决议决定,认真办理人大代表的意见建议,不断提高依法行政和公正司法水平。各级人大及其常委会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,切实提高政治站位,着力强化自身建设,严格履行职责,不断提升人大工作科学化水平。

丁小强强调,岁末年初,春节将至,要统筹做好困难群众帮扶救助和走访慰问、农民工工资支付、安全生产、信访维稳、正风肃纪、年终结硬账和考评迎检、一季度开门红等各项工作,确保广大群众温暖过冬,确保节俭文明和谐过节,确保2018年工作开好局、起好步。

在主席台就座的还有:省人大、省政协专委会领导胡毓军、胡建华,曾经担任原咸宁地区和市“四大家”领导职务的老同志刘显勤、程光亮、饶鹏、刘彦其、余家驹、余泗林和主席团其他成员。

省第二巡察督导组到会督导。
10时45分,在雄壮的国歌声中,大会胜利闭幕。

我市开展斧头湖水生态环境综合治理 还斧头湖一湖清水

本报讯(记者周阳)日前,市政府办印发《斧头湖水生态环境综合治理实施方案》。我市将坚持科学治水、依法治水,厘清部门治水责任,创新联动工作机制,健全完善管理体制,通过实施斧头湖水体及入湖污水治理,力争2018年5月底前斧头湖咸宁湖心水质明显改善,确保到2020年达到国家地表水Ⅱ类标准并长期稳定达标。

为实现治理目标,我市将坚持长效机制与短期措施相结合,多措并举、标本兼治的原则,采取科学制定治理方案、加强城镇生活污水治理、加大工业污染防治力度、实施生态修

复工程、加强全流域农业面源污染治理等五方面20项具体措施,并明确各项措施责任单位和完成时限,科学有序开展斧头湖流域水生态环境综合治理工作。

据悉,我市成立了市斧头湖水生态环境综合治理工作领导小组,市长担任组长,分管副市长担任副组长,咸安区政府、嘉鱼县政府、咸宁高新区及市直相关部门负责人为成员。

斧头湖水生态环境综合治理工作涉及部门多,工作量大。《方案》要求,相关县(区)人民政府和市直部门要把综合治理工作摆在突出位置,明确责任领导,成立工作专班,细化工

作措施,制定本地区本部门的治理实施方案,形成强大工作合力。各地、各部门要主动作为,加强协调配合,明确目标、任务、时限、要求,实行销号制,建立健全整治档案,确保各项工作任务有布置、有督促、有落实、有结果。

市斧头湖水生态环境综合治理工作领导小组将加强组织协调和监督检查,坚持一月一督办、一季度一通报、半年一总结,对工作成绩突出的予以表彰,对工作落后的通报批评,对因工作不力、推诿扯皮等导致履职不到位、年度目标任务没有完成的,严肃追究有关单位和人员的责任。

载歌载舞辞旧迎新

“风雨同舟,感谢有您。”昨晚,中百仓储咸宁区域2018年迎新晚会暨咸安店、嘉鱼店、崇阳店10周年店庆晚会在咸安店举行。来自中百仓储咸宁区域的员工们表演了自编自导的歌舞节目,吸引了市民驻足观看。(记者原子)



咸宁联合水务 冒雨抢修保供水

本报讯(记者程统 通讯员徐武勇)6日凌晨5时45分,位于市区文笔路咸安区人民法院处的DN1000供水主管突发爆裂,管道中的压力将沥青路面损坏,大量的自来水涌向路面。咸宁联合水务有限公司冒雨全力抢修,次日下午恢复正常供水。

当日接到报修电话后,该公司维修人员立即赶赴现场开展抢修工作。上午8时,记者在抢修现场看到,两台大型挖掘机正在开挖路面,清理管道上的覆土,旁边一辆起重运输车正待吊装管件,几名维修人员冒雨指挥挖掘吊运工作。

据抢修现场负责人咸宁联合水务副总经理沈志刚介绍,接到爆管信息后,公司立即组织了近10名维修人员和抢修机械赶到现场,关掉了供水闸门止住了漏水,组织两台挖掘同时作业破除路面,对破损管道进行更换。记者在施工现场看到,抢修工作坑直径约有10米,深3米,破裂的管道在地下2米的位置。

据悉,因爆管导致部分路段居民中断供水,联合水务还安排了洒水车临时送水。

尽管天气寒冷,还下着雨,增加了抢修工作难度,但维修人员仍冒雨抗寒奋战在抢修一线,轮流作业,抢修工作一刻没停歇。至7日下午6时,中断供水路段恢复供水。